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第２回週末セミナー　アンケート集計報告　（講義・演習）

区分 講義 演習

参加者数(オブザーバー含む) 16 16

アンケート回収数 16 15

回収率 100% 94%

1） （受講した授業に関しての満足度） 講義 演習

とても満足 9 15
やや満足 7 0
どちらでもない 0 0
やや不満 0 0
とても不満 0 0

2） （授業で学んだことはご自身の今後に
役立つか）

講義 演習

とても役に立つ 9 13

やや役に立つ 7 2

どちらでもない 0 0

あまり役に立たない 0 0

全然役に立たない 0 0

3） （授業内容に関して） 講義 演習
とても難しい 4 3
やや難しい 9 7
ちょうどよい 3 5
やや簡単 0 0
とても簡単 0 0

4) （授業スピードに関して） 講義 演習

とても速い 0 1
やや速い 10 3
ちょうどよい 5 10
やや遅い 1 1
とても遅い 0 0

5) （授業時間に関して） 講義 演習

とても長い 0 1
やや長い 5 6
ちょうどよい 10 7
やや短い 1 1
とても短い 0 0

6) （受講した授業を他の方に薦めたい
か）

講義 演習

とても薦めたい 11 15
やや薦めたい 4 0
どちらでもない 1 0
あまり薦めたくない 0 0
全然薦めたくない 0 0
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7) （もし追加の授業があるとしたら参加し
たいか）

演習

とても参加したい 14
やや参加したい 1
どちらでもない 0
あまり参加したくない 0
全然参加したくない 0

8)
（教材の満足度） 講義 演習

とても満足 7 13
やや満足 7 2
どちらでもない 2 0
やや不満 0 0
とても不満 0 0

9)

時間を感じさせないくらい楽しい演習でした。

よくあるケースの様で、いろいろな方の意見、先生の意見を聞いて勉強になりました。フレームワークを使って、分析できるようになりたいと思います。

（この授業を受講し、気づき・感想がございましたら、ご記入ください）

講義

演習

普段使用しない言葉が多く難解でした。

具体例を多く出していただければ、もっと理解が深まるのではないかと思います。

以前、研修した内容と同じ部分があった為、比較的スムーズに聞くことができたが、やはり内容的には、難しかった。
ただ、こういった部分が弱いのも事実の為、しっかりと勉強したい。

病院の財務諸表についてよく分かりました。また、各所の原価計算については大変参考になりました。

原価計算におけるActivity-Based－Costingは、初めて聞いてハッとさせられました。
これまでの従来の方法に固執しており、もう少し深く勉強したいと思います。

財務会計から管理会計へ方向性、考え方等、非常に勉強になりました。

とても難しいけど興味深く聞くことができました。また、e-ラーニングを見て復習したいと思います。ABCシステムをもう少し聞きたかったです。

大変充実した1日でした。ありがとうございました。

提案したいことや改革したいことはありますが、状況をよく観察して、起こりうる事を想定して、アクションを考えないといけないと思いました。

すべてが大変勉強になりました。フレームワークになれる必要があると思います。

実際の企業の財務内容を使ってROE、PERなど比較したらもっと分かりやすいと思った。各指標の標準値（病院・医療機関）を知るデータが欲しかった。
一般企業の標準値は調べる事ができるが、営利が目的でない病院の場合の指標が分かりにくい。
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